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Beantwoording Kamervragen over eerdere beantwoording

vragen over Chinese weekendscholen
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Aanleiding

Op 18 maart jl. hebben de leden Paternotte, Bamenga (beiden D66), Becker en

Brekelmans (beiden VVD) schriftelijke vragen ingediend naar aanleiding van de

beantwoording van eerdere Kamervragen over Chinese weekendscholen. De

concept-Kamerbrief met de voorgestelde antwoorden wordt bij deze aan u ter

ondertekening voorgelegd.

Geadviseerd besluit

U kunt de bijgevoegde Kamerbrief ondertekenen en akkoord gaan met

verzending.

Kernpunten

·        Op 5 maart jl. heeft u, mede namens de ministers van BZ en SZW, een

Kamerbrief gestuurd met antwoorden op schriftelijke vragen over het

nieuwsbericht dat de Chinese overheid weekendscholen sponsort. Deze

brief, en de desbetreffende vragen, zijn als bijlage bijgevoegd.

·       Op 18 maart jl. hebben de indieners van de oorspronkelijke set een set

vervolgvragen ingediend.

·       Nu wordt o.a. gevraagd of u bereid bent om in kaart te brengen hoeveel

leerlingen onderwijs volgen aan deze weekendscholen, of u bereid bent in

overleg te treden met landen die informeel onderwijs in Nederland

sponsoren, en wanneer het wetsvoorstel informeel onderwijs in kan gaan.

·       In de beantwoording wordt waar nodig verwezen naar uw antwoorden en

reacties tijdens het Commissiedebat Toezicht en Handhaving van 13

maart jl. en het tweeminutendebat Toezicht en Handhaving van 27 maart

jl.

·       Tijdens deze debatten heeft u aangegeven in gesprek te willen gaan met

overheden van ‘onvrije landen’ die informeel onderwijs aan leden van hun

diaspora in Nederland sponsoren, zolang de voortgang van de uitwerking

van het wetsvoorstel informeel onderwijs daar niet onder lijdt. We zijn

bezig met de uitvoering van deze toezegging en hebben dat zover

mogelijk verwerkt in de antwoorden.

·       U verstuurt de antwoorden mede namens de ministers van BZ, SZW en

JenV. De antwoorden zijn met deze departementen, en met BZK

afgestemd.
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RTL Nieuws-artikel

·        De oorspronkelijke Kamervragen werden gesteld naar aanleiding van het

RTL Nieuws-bericht waarin werd vermeld dat de Chinese overheid

weekendlessen aan kinderen in Nederland sponsort. Het lesmateriaal dat

daar wordt gebruikt, zou volgens het artikel propaganda voor China zijn.

Het oorspronkelijke artikel is als bijlage toegevoegd.

Wetsvoorstel toezicht informeel onderwijs

·        Op dit moment wordt alles op alles gezet om het wetsvoorstel vóór

Prinsjesdag in internetconsultatie te kunnen brengen, overeenkomstig uw

toezeggingen aan de Kamer tijdens de debatten over Toezicht en

Handhaving van 13 en 27 maart jl.

·        U hebt recent een conceptversie van het wetsvoorstel ontvangen.

Gesprekken met overheden van ‘onvrije landen’ over informeel onderwijs

·        Een gesprek met de Chinese ambassade in Den Haag wordt op dit

moment gepland en vindt plaats in mei.

·        Daarnaast is tijdens de Wittenbergconferentie op 16 april jl. reeds een

gesprek gevoerd met de Turkse overheid over samenwerking i.h.k.v.

informeel onderwijs.

·        Er wordt met BZ gekeken naar andere landen voor een mogelijk overleg.

·        Daarmee wordt uitvoering gegeven aan de motie van de leden Paternotte,

Rooderkerk en Pijpelink die tot deze overleggen oproept.
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·        Bovenstaande voorstellen zijn afgestemd met BZ. Directie IB coördineert

vanuit OCW.

·        De bedoeling is om in de begeleidende brief bij het wetsvoorstel Toezicht

informeel onderwijs, wanneer dat in internetconsultatie wordt gebracht,

een terugkoppeling van de gesprekken aan de Tweede Kamer te geven.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

·        Niet van toepassing.
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